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NOMS ET PRENOMS .......cveuirererenenesesesesssessssssssssssssesessssssssssssssesssssseses Classe eunev.

I- ACTIVITES NUMERIQUES /9,5points
A- EVALUATION DES RESSOURCES  /5pts

EXERCICE1: /2,5pts .
1- Recopie et compléte les phrases ci-dessous, par le mot ou le groupe de mots qui convient : positif,
négatif, grande distance a zéro
a) La somme de deux nombres décimaux relatifs négatifs est un nombre décimal relatif
et celle de deux nombres décimaux relatifs positifs est un

............................................

nombre décimal relatif ............ccoiiiiiiiiiiiiiiiii ,

b) La somme de deux nombres décimaux relatifs de signes contraires est un nombre du signe du
nombrequialaplus ........c.cooiiiiiiiiiiiiiiiii

¢) Le produit de deux nombres décimaux relatifs de meéme ‘signe est un nombre décimal relatif
B T e alors que le produit de deux.nombres décimaux relatifs de signes
contraires est un nombre décimal relatif ........ o0 . .ccoeiiieennniinnne. ..

- EXERCICE 2 /12,5 pts
1- Calcule les expressions suivantes. , /0,5x3=1 5pt

a) (=58)+ (+11,9)=( )
b) (+78) - (=52)=(C )+( J=(")
¢) (=6) x (+3,5) = ( )
2- Calcule la somme algébrique,suivante : /Ipt
(=2,6) = (+340) + (F45) = (=75)+ (=200 =(C )+( IKX+(C I+ )+( )
: ) =(C J)+(C H)+(C H+C H+C )
. =(C J)+C H)=( )

B- EVALUATION DES COMPETENCES /4,5 points
* Situation Probléme |
Le receveur d’un bus souhaite faire le bilan d’un trajet allant d’un terminus a un autre. Pour y
arriver, il fait le controle des montées et des descentes a chaque arrét. Au départ, il décompte 10 voyagewrs
dans le bus. Au cours du trajet, il note : 5 montées au 1% arrét ; 6 montées au 2°™ arrét ; 3 montées au 3™
arrét ; 2 montées au 4°™ arrét ; 3 montéés et 2 descentes au 5°™ arrét ; 5 montées et 6 descentes au 6™

arrét ; 3 montées et 7 descentes au 7°™ arrét ; 10 descentes au 8™ arrét ; 2 montées au 9°™ arrét ; 4
montées au 10°™ Le reste des voyageurs arrivent au terminus.
1-* Donner ’écriture littérale pour exprimer chaque montée et descente du bus.
.............................................................................................................. /1,5pt



"7 3- "Sachant qu’il a vendu au total 24 billets de 150 F et 11 billets de 100 F, aide le receveur a.

deterrmner la somme totale encaissée

...................................................................................................................................

..................................................................................................................... /1,5pt
II- ACTIVITES GEOMETRIQUES /9,Spoints
A- EVALUATION DES RESSOURCES /Spts
EXERCICE 1 /2,5pt .
Réponds par VRAI OU FAUX , : /0,5x%x5:=2,5pts
a) Unangle droit Mesure 900 i, . cuiiiiiiiiiitiiiriirieirenreeeeaeseeseseressnesensrasneeneeernrenessnnns
b) Le symétrique d’un cercle par rapport a une droite, est un cercle de méme rayon................
¢) Le symétrique du point P par rapport au point P est le point P [ui-méme..............ccoeeeeniinnnen.n.
d) Deux points A et B sont symétriques par rapport au point O si le point O est le milieu du segment
. [BA]:.........
e) Deux angles symétriques par rapport 4 une droite ont la méme MeSUIe :.......coeeveireiiiniiernnneenennnn
EXERCICE 2 /2,5 pts

1- ABC est triangle. Construis les points E, F et G symétriques respectifs des points A, B et C rapport
au point O. Puis tracer le triangle EFG. 1,5pt

C

-B- EVALUATION.DES COMPETENCES /4,5points

Compétence visée : Résoudre des situations de vie faisant appel a la symétrie par rapport a un point ou d

une droite

Enoncé : le dessin ci-dessous représente le nouveau terrain de football que la Chefferie de Nkolbikogo

se propose de faire construire dans un endroit bien déterminé. Seulement 1’architecte est tombé malade et
" n’apas pu achever le dessin de plan de ce terrain.

IO

Téches A
1- Construire le point de penalty qui manque dans ce dessin /1.5 pt
2- Construire la surface de but (petit rectangle) qui manque.  ~ ‘ /1,5pt
3- Construire la surface de réparation (grand rectangle). ) | /15 pt

- Présentation [1pt
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